
Lekcja 2. Obliczanie procentu danej liczby 

Jak obliczyć:   a) 20%  liczby 120 

I sposób       II sposób: 

100% - 120    20% liczby 120= 20% *120  =0,20* 120=24 

10% - 12 

20% - 24 

b) 35%  liczby 60 

I sposób     II sposób  

100% - 60    35% liczby 60 = 35% * 60= 0,35 * 60= 21 

10% - 6 

5%  - 3 

35% = (3*10% + 5% = 3*6+3=18+3=21)  

Reasumując: 

Aby obliczyć procent danej liczby  należy procent ten zamienić na ułamek i pomnożyć przez tę liczbę 

(II sposób), bądź wykorzystać można (I sposób – metodę  „na piechotę”)  

 

Proszę zapoznać się z informacjami ze strony 154  - podręcznik 

Wykonać zadanie 1,2, 3 str. 155 podręcznik 

Pozdrawiam 

Elżbieta Mroczek 


